

“老年特权牌”测出医院温度

王超 孙玲玲



7月12日上午,暴雨如注。这样的天本就出行不方便,如果带着行动不便的老人去医院就诊会更加不方便。但病情不容拖延,开车陪父亲去医院的路上,李先生就在犯愁:他父亲脑梗行动不便,他得从后备厢拖出轮椅,把父亲抱上去,再推着进院就诊。他很担心父亲被

大雨淋湿,让本就虚弱的身体雪上加霜。

来到淄博市中心医院西院区门口,当他看到门口大牌子上方的温馨提示:载有老人的车辆可由此直达门诊楼门口,李先生发现自己的担心多余了。在工作人员的引导下,他把车径直开到入口处,扫码核验后,由志愿者陪同,推着父亲直接前往科室就诊。

“医院为百姓看病考虑得太贴心、太周到了!”李先生的感受,其实也是众多到该院就

医百姓的切身体会。

紧盯百姓诉求,想患者之所想,急患者之所急。近年来,淄博市中心医院聚焦百姓看病中的“急难愁盼”问题,把老百姓装在心里,千方百计解决问题。针对看病就医中的“最后一公里”,出台了一系列便民、利民、惠民新举措,在淄博医疗卫生行业树起一个又一个创新服务标杆。

把百姓装在心中,百姓看病就医之路自然会越来越畅通。作为本市医疗卫生行业的

龙头,淄博市中心医院的老年特权通道,看似是为方便老年群体看病就医的小事,实际上是为群众高品质服务的重要组成部分。为人民群众提供高品质全生命周期医养健康服务,就是要办好群众就医问诊各种场景中遇到的一件件小事。

群众利益无小事,一枝一叶总关情。群众的事再小也是大事。与百姓站在一起,才能把百姓小事当成自己的大事,不断为百姓干好事实解难事。

受贿超1357万

山东省人大常委会原委员李少华获刑9年

淄博7月13日讯 7月13日,淄博市中级人民法院通过远程视频系统,一审公开宣判山东省人大常委会原委员、法制委员会原主任委员李少华受贿案,以受贿罪判处被告人李少华有期徒刑九年,并处罚金人民币五十万元。查封、扣押在案的赃款赃物予以追缴;不足部分及孳息继续追缴,上缴国库。

法院经审理查明:2008年下半年至2017年底,被告人李少华利用担任山东省人民检察院党组成员、副检察长、党组副书记、副检察长,山东省人大常委会原委员、法制委员会副主任委员、主任委员的职务便利,为他人谋取利益,充当黑恶势力“保护伞”,直接或通过其子多次非法收受他人所送财物,共计人民币1357.6297万元。

法院审理认为,被告人李少华身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,数额特别巨大,其行为构成受贿罪。李少华为黑恶势力充当“保护伞”,应依法严惩。同时,李少华提供侦破其他重大案件的重要线索,查证属实,具有重大立功表现;归案后,如实供述所犯罪行,主动交代监察机关尚未掌握的部分犯罪事实,认罪悔罪,有退赃意愿,部分赃款赃物已追缴,具有法定、酌定从轻、减轻处罚情节,依法可减轻处罚。法庭遂作出上述判决。

齐文化和成语故事深度融入淄博餐饮业 齐文化“前世”赋能餐厅“今生”

淄博7月13日讯 齐文化进餐厅、成语故事端上餐桌、齐国成语之旅……齐文化和成语故事走进淄博当地餐厅酒店,成为这个暑假的热门话题。这也是淄博推动优秀传统文化创造性转化、创新性发展的工作之一,在深入挖掘齐文化的同时,融入时尚元素,向市民展现齐文化的迷人魅力。

就在昨天,淄博齐文化“五好”主题餐厅(淄博肯德基中心店)匠心定制的齐文化成语故事书被缓缓打开,象征着“成语故事进餐厅——齐国成语之旅”活动正式启动。来自齐文化研究院的王文嘉老师向参与活动的孩子们分享了齐文化知识,生动讲解了“老马识途”“先

辨淄淠”等齐文化成语故事,鼓励孩子们通过多种途径了解齐文化,争做传统文化的传播者和守护者。

今天,记者在知味斋大酒店看到,服务人员身着绛紫色古装,尽显优雅端庄。这件绛紫色的服装灵感来自《韩非子·外储说左上》的记载“齐桓公好服紫”,一代霸主齐桓公对穿衣服的颜色很讲究,他喜欢穿紫色的衣服,每次上朝都让人准备紫色衣服。

“我们的房间号有以民为天、门庭若市、中流砥柱、老马识途……”山东知味斋餐饮娱乐有限公司副总经理杨洋介绍,山东知味斋餐饮娱乐有限公司人民路店重新装修了30个

房间,分别以30个成语为名,在房间内设置了书签和立牌,对相应成语进行解释,增添了文化氛围和趣味性,让人耳目一新。希望通过一系列工作促进齐文化主题与酒店的深度融合,向客人展示齐文化、介绍齐文化,让齐文化外化于形,用齐文化推进酒店的经营,让更多的客人感受、体验、了解齐文化,做到齐文化的内化于心。

知味斋人民路店经理渠凤丽告诉记者,酒令是中国传统的饮酒文化,在齐文化中,行酒令有投壶和抽令等方式。知味斋大酒店在开发过程中,结合齐文化成语故事,让顾客在行酒令的同时体验到齐文化的魅力。

齐文化研究院宣传与推广部副主任陈振奇表示,接下来将在更多的餐厅酒店宣传齐文化、宣传齐国成语,让成语故事文化赋能的同时,带来更好的经济收益。下一步,齐文化研究院编的齐国成语典故口袋书等一系列文化产品,能够渗透到更多酒店餐厅,让齐文化、成语故事和淄博餐饮行业深度融合起来。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波 见习记者 刘心怡



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

大众日报 淄博融媒体中心 鼓舞大众 团结大众 服务大众

做好新冠疫情防控常态化

莫让侥幸成溃堤蚁穴